

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2016. március 22-én 13⁰⁰ órától megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak: Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök, Palai József és Varga Zsolt bizottsági tagok

Jelen volt

tanácskozási joggal: Maronka Lajos polgármester
Dr. Kishonti András alpolgármester
Bencsik Sándorné képviselő
Tóth Tibor igazgatási csoportvezető
Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 3 bizottsági tag jelen van. Fábri István és Kollár Szilvia jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Varga Zsoltot javasolja, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért azzal egyet, hogy a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalják? A bizottság a meghívóban szereplő napirendek tárgyalásával – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

1.) 2016. évi közbeszerzési terv véleményezése

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, 10 éves szerződés volt a konyhával. Ha most is 10 vagy 5 évre szerződést kötnének, akkor közbeszerzetni kellene, ha egy évre kötnek szerződést, akkor nem kell kiírni közbeszerzést. Árajánlat kell csak, nem kell kiírni pályázatot.

Varga Zsolt bizottsági tag szerint elég, ha egy évre kötik a szerződést.

Bencsik Sándorné képviselő elmondja, nem fog örülni a konyha vezetője, ha egy évre kötik a szerződést. Most vannak folyamatban lévő pályázataik, nem lesz jó számára az egy éves szerződés.

Palai József bizottsági tag úgy gondolja, hogy a mai világban több éves szerződést kötni nem biztos, hogy célszerű. Kössék meg egy évre a szerződést. Attól függetlenül nem tartaná elvetendő dolognak, hogy több cégtől hozzanak ajánlatot, és azt hozzák a testület elé. Egy éves munka is munka. Jól kell dolgozni, és akkor megkapja a következő évre is.

Varga Zsolt bizottsági tag elmondja, kalkulálja be az egy évet a vállalkozó. Közel sem biztos, hogy ő fog nyerni.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök további hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek elfogadásra a 2016. évi közbeszerzési tervet?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alább határozatot hozta:

12/2016. (III. 22.) Pü. és Gaz. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 2016. évi közbeszerzési terv elfogadását.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a közétkeztetés beszerzésének megszervezésére?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alább határozatot hozta:

13/2016. (III. 22.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Polgármesterét a közétkeztetés beszerzésének megszervezésével.

2.) 2015. évi költségvetési rendelet módosításának véleményezése

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök észrevétel hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek a 2015. évi költségvetési rendelet módosítását?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

14/2016. (III. 22.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 2015. évi költségvetési rendelet módosítását.

3.) Térítési díjak felülvizsgálatának véleményezése

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek a térítési díjakról szóló rendelet elfogadását?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

15/2016. (III. 22.) KT. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a térítési díjakról szóló rendelet elfogadását.

4.) Bejelentések*- Besze Péter NAK fellebbezés*

Palai József bizottsági tag elmondja, nem tudja, a földtörvényt ismeri-e a testület. Működik a településen egy földbizottság, aki véleményezi minden egyes adás-vételi szerződést. Ez a földbizottság elutasította Besze Péter földvásárlás iránti kérelmét. A megyei agrárkamara elnöksége ezt jóváhagyta. Az elnökségnek ő is tagja. Az elnökség minden esetben a helyi határozatokat jóváhagyja. Bizonyos szempontok szerint dolgozik a földbizottság. Megvizsgálta az adás-vételt, és amit indoklásul felsorolt, az teljesen megállja a helyét. Az egyik legfontosabb szempont, hogy védeni kell a helyi érdekeket, helyi földműveseket, akik helyben laknak, és ebből élnek. Amikor beadta Besze Péter az adás-vételi kérelmet, nem volt gádorosi lakos, február 19-ével vált azzá. A helyben lakás nem állt fent. A vételár a helyi kialakult vételárnál jóval magasabb, egyik területnél 92 ezer forint AK-ként, a másik területnél 72 ezer forint AK-ként. Benczúréktól vásárolt meg földet 50 ezer forintért aranykoronánként. Ez a helyben kialakult átlagos ár. Ha helyt adnak ilyen magas áron nem gádorosinak, hátrányos helyzetbe hozzák azokat, akik helyben élnek, és adót fizetnek, amit nem szabad megengedni. Helyi termelők megkeresték a földbizottságot, ők külön kérték, hogy ne egyezzen bele, mert egyébként ők is megvették, csak nem 75 ezer és 92 ezer forintért, hanem csak 50 ezerért. Tiszteljék annyiban a helyi földbizottságot, hogy az ő határozatait ne értékeljék felül, és ne változtassák meg, ugyanis ezzel nagy kárt is tudnak okozni. Fogadják el minden esetben a határozataikat. A bizottság minden tagja földművelésből él, ismerik a környezetet, és ennek érdekében fognak minden esetben dönteni, és mindig a helyi érdekeket fogják szem előtt tartani. Besze Péter amikor benyújtotta az adás-vételi kérelmét, mint földműves nyújtotta be. Fiatal gazdaként pályázatot nyert, azt írja az előterjesztés. Nem rendelkezhetett földtulajdonnal. Ha fiatal gazda pályázata van ez év január 1-jétől, neki teljesen ebből kell élnie, ezt kell csinálnia. Sántít az egész ügy. Nem tudja, hogy kinek mi érdeke, és mi van a háttérben. Javasolja, hogy hagyják helyben a helyben lakók érdekeiért tevékenykedő földbizottság véleményét. Meg is kérhetnék őket, hogy egyszer tartsanak a munkájukról beszámolót. Elég sok munkájuk van, és tisztességgel ellátják azt.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, Besze Péter azóta már gádorosi lakos, már a lakcímkártyáját is látta. Piaccgazdaság van, mindenki annyit ad a földért, amennyit megér. Annak adja el, aki többet ad érte. Evidens, hogy annak fogják eladni, aki többet ad érte. Besze Péterék tényleg gazdálkodni akarnak, ezt tudja. A gádorosi paraszt nem csinál semmit.

Palai József bizottsági tag ezt visszautasítja. A tanyához 25 éve nem nyúlt hozzá senki. Meg fogják vásárolni a gádorosi emberek. Van számtalan tanya, azért is lehet aggódni. Érdekek védelméről van szó. Ha megveszi egy itt élő gádorosi ember.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, ott van a lehetőség tizenéve. Nem fogja megvenni senki.

Varga Zsolt bizottság tag elmondja, ha a helyi és a megyei bizottság is azt véleményezte, hogy nem lehet ilyen áron értékesíteni, akkor azt el kell fogadni. Nem bírálná felül az itt működő földbizottság véleményét mint pénzügyi bizottsági tag, mert nem is járatos benne.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, a faluja javát szeretné szolgálni, nem a bizottság véleményét kívánja felülrni.

Tóth Tibor igazgatási csoportvezető megjegyzi, valójában ez a téma nem is pénzügyi tárgyú, így azt a bizottságnak szükségtelen véleményeznie.

- *Közétkeztetéssel, közbeszerzési tervvel és közbeszerzési szabályzattal kapcsolatos megbízási szerződésekről szóló előterjesztés véleményezése*

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek, hogy a Közbeszerzési terv elkészítésére és naprakészen tartására, éves statisztikai összegzés elkészítésére az EUBÉ Közbeszerző Kft.-vel kössön megbízási szerződést 100.000 Ft+ÁFA összegben?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

16/2016. (III. 22.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, hogy a közbeszerzési terv elkészítésére és naprakészen tartására, éves statisztikai összegzés elkészítésére az EUBÉ Közbeszerző Kft.-vel kössön megbízási szerződést 100.000 Ft+ÁFA összegben

Cseresnyés Károlyné pénzügyi bizottsági elnök felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a pénzügyi bizottság javasolja a testületnek, hogy a „Közétkeztetés Gádoroson 2016-17. vállalokási szerződés keretében” tárgyú szerződés elkészítésére és beszerzésének lebonyolítására megbízási szerződést kössön 300.000 Ft + ÁFA összegben az EUBÉ Közbeszerző Kft-vel?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

17/2016. (III. 22.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a „Közétkeztetés Gádoroson 2016-17. vállalokási szerződés keretében” tárgyú szerződés elkészítésére és beszerzésének lebonyolítására megbízási szerződést kössön 300.000 Ft + ÁFA összegben az EUBÉ Közbeszerző Kft-vel.

- *Gondozási Központ vezető-helyettes helyettesítési díjának megállapítása*

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök bruttó 50 ezer forintot javasol.

Varga Zsolt bizottsági tag elmondja, a vezető-helyettesi pótlékot meg kell szüntetni, és helyettesítési díjat kell megállapítani.

Bencsik Sándorné képviselő elmondja, a közalkalmazotti törvény előírja, hogy mennyi adható. Az alapilletmény valamennyi százaléka. A Képviselő-testületnek ezt meg kellene ismernie.

Varga Zsolt bizottsági tag kérdése, mennyi most a vezetői pótlék?

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök válaszolva a feltett kérdésre elmondja, bruttó 58 ezer forint.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat s tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

18/2016. (III. 22.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2016. január 1-től a Gondozási Központ új vezetőjének kinevezéséig Kerekes Józsefné Gondozási Központ vezető-helyettes részére a többletmunkára tekintettel br. 58.000 Ft/hó összegű helyettesítési díjat állapítson meg.

- *Adománygyűjtés Tulipán Gyermekotthon részére*


Palai József bizottsági tag szerint a kérelmező olyan anyagot nem tett a kérelme mellé, ami alapján dönthetnének.

Bencsik Sándorné képviselő elmondja, tavaly májusban is gyűjtöttek nekik tartós élelmiszert.


Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek, hogy támogassa a Tulipán Gyermekotthon részére történő adománygyűjtést?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 0 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül nem javasolja a Képviselő-testületnek támogatni a Tulipán Gyermekotthon adománygyűjtését.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.


Cseresnyés Károlyné
bizottsági elnök

K. m. f.


Varga Zsolt
bizottsági tag